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VERBALE CONSIGLIO DI GRUPPO 
 FRIULI VENEZIA GIULIA 

  del 13  gennaio 2022 
 

Alle ore 10.30 del 13 gennaio 2022 si è aperta la ‘conference call’, a mezzo piattaforma 
Skype del Consiglio del GRUPPO FRIULI VENEZIA GIULIA dell’Unione Pensionati 
UniCredit, alla quale sono presenti: SCARAMUZZA, MARSICH, CIRIELLO, SCOCCHI, 
MAYER, TEDESCHI, MICOL, ZARI (assenti giustificati Dandri e il revisore Nadizar), con 
il seguente ordine del giorno: 
 

• Approvazione Bilancio 2021 

• Assegnazione potere di firma 

• Varie ed eventuali 
 
 
Il Tesoriere Franco SCOCCHI illustra il Bilancio 2021 che si chiude, anche per la scarsità 
di eventi dovuta alla pandemia, con un avanzo di esercizio pari a € 361,12. 
 
Il Bilancio viene approvato all’unanimità, compreso il consigliere Dandri che fa pervenire 
il suo assenso per e-mail, copia allegata a questo verbale. 
 
Si passa poi a discutere dell’assegnazione dei poteri di firma ai Consiglieri, visto il 
ricambio nel Consiglio dopo molti mandati. L’articolo 18 dello Statuto, prevede che le 
disponibilità sul conto corrente presso UniCredit, intestato Unione Pensionati UniCredit e 
sotto intestato al Gruppo, dovranno essere utilizzate con firma abbinata di due componenti 
tra quelli designati dal Consiglio di Gruppo. 
Il Consiglio, dopo breve discussione, delibera all’unanimità, che tutti i Consiglieri, con 
l’ovvia eccezione del revisore dei Conti, abbiano facoltà di firma, ovviamente abbinata ad 
altro Consigliere. 
 
Per quanto concerne invece la facoltà di firma elettronica sulla Banca on line, vengono 
incaricati: 
MARIO SCARAMUZZA – Presidente 
FRANCO SCOCCHI – Segretario/Tesoriere 
GIORGIO DANDRI – Consigliere 
che potranno disporre sulla banca on line sempre con firma abbinata di due fra loro tre. 
  
Su richiesta di alcuni componenti, viene poi deciso, sempre all’unanimità, che le prossime 
riunioni del Consiglio nei mesi di gennaio e febbraio si tengano ancora da remoto, in attesa 
di un significativo attenuarsi dei contagi, la nostra Sede quindi rimarrà chiusa per questo 
periodo. 
 
Null'altro essendo da discutere e da deliberare, il Consiglio viene sciolto alle ore 11.30. 
 
 
 
Il Presidente                  Il Segretario 

          

Trieste, 13 gennaio 2022 
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